АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Аксай

O изменений внесении В постановление Администрации Аксайского городского поселения от 17.12.2018 № 1155 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной «Прекращение услуги права (бессрочного) постоянного пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком»

Рассмотрев протест Прокуратуры Аксайского района от 15.06.2020 № 07-56-2020, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 17.12.2018 № 1155 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком», отменив действие п. 3.9, абзац 7 п. 20.1 Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в сети Интернет.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения Бобкова Д.А.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

А.М. Агрызков

Постановление вносит отдел имущественных и земельных отношений